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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce se zaměřuje na téma genderové diverzity v managementu. Práce je 

rozdělena na praktickou a teoretickou část a je přehledně strukturována do sedmi kapitol. V teoretické 

části vhodně definuje základní pojmy a shrnuje aktuální stav genderové diverzity v managementu 

v České republice a zemích Evropské unie. Pro zpracování této části práce autorka využila domácí i 

zahraniční odborné zdroje.  

Praktickou část práce autorka zpracovávala ve společnosti Škoda Auto a.s. Pozitivně hodnotím popis 

aktuální situace genderové diverzity ve firmě a popis nástrojů a strategií pro podporu gender balance 

ve firmě. Autorka rovněž zvolila neobvyklý přístup k tématu a v dotazníkovém šetření se zaměřila na 

vnímání problematiky genderové rovnosti v managementu z pohledu zaměstnanců-mužů. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Prostřednictvím dotazníkového šetření se podařilo zjistit postoje mužů k ženám v pracovním prostředí 

firmy, mentoringovým programům pro ženy, popsat pracovní vztahy mezi muži a ženami z pohledu 

mužů a získat přehled o mužských pocitech ohledně řešeného tématu. Navržená opatření v následující 

kapitole pak považuji za odpovídající. 

Pozitivně hodnotím také proaktivní přístup autorky ke zpracování práce a celkovou spolupráci z její 

strany. 

Práci doporučuji k obhajobě ohodnocenou klasifikačním stupněm výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Který ze závěrů Vašeho šetření je dle Vás pro firmu nejdůležitější? Proč? 

 

U jednotlivých doporučení pro firmu uvádíte, že vznikají implicitní nálady. Bylo by možné i tyto 

náklady vyčíslit?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 28.4.2023        Podpis hodnotitele  
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